

『忧』客

李

完败小卒,娜姐状态低迷

科贝尔是谁?中国一姐李娜输给她之后,相信不少人都认识了这个德国新秀。昨天,李娜和科贝尔的四分之一决赛被安排在了夜场的第一场进行,结果面对“无名小卒”,李娜没有延续往日的火热手感,以4:6、2:6不敌对手,无缘四强。

此前三战科贝尔,李娜无一落败,不过正如李娜在赛后所说,时间的流逝可以改变很多事情,时隔一年后再

次相遇,这位德国左手将昨天却以表现得超乎稳健的防守能力等来了自己对金花一姐的生涯首胜,而李娜则非常遗憾的未能继2007年之后再次在这里杀入半决赛。

“就感觉和左手选手打很不习惯,她的击球与右手选手完全不同,所以我感觉自己在场上一直没找到节奏。”赛后谈起比赛失利的主要原因,李娜坦言不太适应科贝尔不同于其他对手的球路,“包括发

球今天也是没有奏效,像前三场我都能借助发球拿不少分,但是今天就完全不行。”

虽然没有找回最佳状态,但李娜还是从这场失利中找到了积极的地方,“毕竟是在复出后所打的第一个比赛,不管对手是谁,我还是赢下了三场球,但是这也提醒我需要回到训练场去继续努力,力争在接下去的迈阿密有更好的成绩。”李娜说。

快报记者 唐浩杰

上世纪90年代的华语乐坛,优客李林是最成功的组合之一。昨天的体坛,却出现了一对“忧”客李林:李娜输给了一个无名小卒,状态再次跌至谷底;林书豪“痛失”恩师,则不得不面对尼克斯主帅德安东尼下课后所面临的全新挑战……“忧”客李林,命途多舛,实在让人担忧。

娜姐完败,书豪受限,两位大牌前途堪忧

“忧”客李林

恩师下课,书豪位置堪忧

昨天,尼克斯121:79大胜开拓者,这是尼克斯队换帅后的第一场比赛。德安东尼的下课,似乎对队员毫无影响。倒是林书豪,身上发生的变化有点让“林蜜”担心。本场比赛,林书豪出场时间只有23分钟,其中大部分是垃圾时间,6分6次助攻,是近1个半月以来的最差表现。

得罪甜瓜 死路一条

得罪了甜瓜,那么就只有死路一条。不幸的是,德安东尼偏偏不幸走上了这条绝路。

因为伤病和状态的原因,安东尼本赛季只出场33次,比出战37场的斯塔德迈尔和41场的钱德勒都要少。虽然嘴上不说,但对于甜瓜来讲,长时间缺阵绝对是不可容忍的。所以当林书豪在尼克斯那段连胜时期大放异彩的时候,场下的安东尼只能充当背景,看着队友林书豪得到关键分,还要主动起身强颜欢笑击掌庆贺,甜瓜内心的郁闷程度可想而知。

造成这一情况的不是别人,正是球队的主帅德安东尼。由于林书豪的强势,很难说德安东尼是不是故意推迟了甜瓜归队的时间。因为一个底薪球员而不能出场比赛,甜瓜怎能不郁闷。因此,德安东尼就成为了甜瓜攻击的目标。随着尼克斯连败的累积,两人之间的矛盾也积攒到了必须走一人的地步。

悲催书豪 在劫难逃

德安东尼下课,由助理教练迈克·伍德森临时顶上。伍德森在接受采访时表示,自己不会对球队进行太大的改变,但他承认会有一些调整,会给安东尼和斯塔德迈尔更多的球权和空间。伍德森的话虽然不多,但从他给出的信息来看,恐怕林书豪必须意识到自己的危机即将到来。

伍德森本赛季在来到尼克斯当助理教练之前是鹰队的主帅。由于其在用人方面过

分依赖巨星,使得他无法带领鹰队在季后赛有所突破。2009/10赛季季后赛第二轮被魔术淘汰之后,就有人拿伍德森开玩笑,“他的战术只有四套:约翰逊单打、史密斯单打、克劳福德单打和霍福德单打。”

可玩笑归玩笑,伍德森依赖巨星的风格却是一点都没有变。上任后的首场比赛,林书豪6分6助攻的数据就有些偏低,虽然本场比赛由于太过顺风顺水,林书豪只打了半场球,不过未来数据能否有所改善,还是个未知数。

目前比较悲观的看法是,伍德森除了依赖巨星,还是个完全不重视控卫的主帅。如果不让林书豪进攻带动组织,那么他的价值就会被极度压缩。而即便尼克斯未来的主帅,是传闻中的菲尔·杰克逊和斯隆,两位王牌主帅又真会看得上这个不擅长防守的次轮秀球员吗?

快报记者 唐浩杰

格力电器:把每天都当“3·15”

下,格力的每一台空调,都历经了干万次检测。据介绍,格力变频空调的维修率只有万分之零点六五。

从“一年免费包换”到“两年免费包换”

今年2月,格力电器在珠海正式宣布:今年起消费者凡购买格力i系列、U系列等六大系列变频空调,因产品本身任何质量问题,实行两年免费包换政策。这是继2005年的6年包修和2011年的一年免费包换后,又一服务消费者重大举措。

策将把进入空调领域的市场门槛大大提高。董明珠表示,希望通过该政策,在行业里号召家电企业注重消费者感受。

提供优质服务绝对不搞城乡差异

格力对消费者不分城乡,一视同仁,在产品设计上,运用各项核心技术进行创新,以适应农村市场的需要,并且格力所有产品在出厂前都经历了“残酷”的跌落实验。另外,3万多个网点、5万多名售后服务人员遍布全国乡镇,能够快速服务农村。

正因如此,2011年格力牢牢坐稳空调下乡市场销售量和销售额的双料冠军。

延伸

“禅师”有望接任尼克斯主帅

纽约城的主帅历来是全联盟关注的焦点,德安东尼下课,他的继任者必然将会是大牌。据知情人士爆料,菲尔·杰克逊以及斯隆都可能接任纽约帅位。

禅师未与纽约接触,但教练界人士已普遍猜测,尼克斯帅位对于现年66岁,并有意重返NBA教练席的禅师还是有诱惑力的,只要健康状况允许。目前尼克斯多兰并未对此作出回应,他只是说伍德森将



『忧』客
林

不少企业一到“3·15”就如临大敌,很多商家在这天接到的投诉不断,而格力电器却显然从容,因为格力一直坚持用好产品、优服务对待消费者,一贯注重“平时烧香”,所以就不必搞“临时抱佛脚”的表面功夫。
好空调是造出来,不是修出来的

一直以来,格力电器总裁董明珠有这样的观点:每年一亿台空调中哪怕返修率只有1%,也意味着有100万用户会遇到问题,努力提高产品质量将故障率降到最低,应该是消费者、企业共同希望的。在这种理念

日前,让“果粉”翘首以盼的电信版iPhone4S已火爆上市。销售第一天,就引起用户“疯”抢,仅仅一上午的时间,iPhone4S几乎被抢购一空。在长长的预订名单中,笔者惊喜地发现了羽毛球世界冠军葛菲、孙俊的名字。

据笔者了解,九运会后,葛菲、孙俊定居南京,并一直对中国电信青睐有加,2003年葛菲还曾担任南京电信小灵通的形象大使。此次,孙俊更是在电信版iPhone4S 3月2日预订首日,便登录江苏电信网上营业厅为自己和葛菲各抢订了一部iPhone4S。他说“电信版iPhone4S套餐很实惠,网上预订又轻松又方

便,自然要先下手为强了。”

网上预订方便快捷

根据孙俊提供的网址,笔者亲身体验了一把江苏电信iPhone4S网上预订的便捷。只要登录江苏电信网上营业厅 js.189.cn,进入iPhone 4S预订页面,选择好“终端版本颜色”、“合约计划”、“套餐”、“手机号码”、点击“我要预订”,填写预订信息、填写收货信息,即可获取预约号码,轻松预订iPhone 4S。

另外,用户若要查询电信版iPhone 4S预订情况,则可同样登录江苏电信网上营业厅 js.189.cn,进入iPhone 4S活动页面,点击“我的

预订”按钮即可轻松查询。

“0”元购机,套餐优惠多多

对于孙俊提到的实惠的套餐价格,笔者也在南京电信相关部门得到了确认。据南京电信相关负责人介绍,此次电信版iPhone 4S合约计划共有11档套餐、三类合约时间可供选择。以289元套餐为例,其包含990分钟语音电话、180条短信及1500M上网流量。一年合约可享受3199元优惠购机,当然,用户若选择两年合约,购买16GiPhone 4S,更可享受到1699元优惠购机;选择三年合约,就可以零元拿到16GiPhone 4S或32GiPhone 4S。

据介绍,由于电信版iPhone 4S采用苹果A5双核处理器,以及最先进的iOS5移动操作系统,加上免费的云服务,用户上网办公、娱乐将更为畅快。特别是借助南京电信遍及全市的极速3G网络,iPhone 4S的

强大功能更将加速提升!南京电信有关负责人表示,目前,南京电信在全市建设了全覆盖的3G基站,其信号全面覆盖全市各个角落,平均上网速度领先于其他3G网络。葛菲赞言“iPhone 4S和电信CDMA 3G网络的关系,就好比好马配金鞍。”



世界冠军钟情天翼 葛菲、孙俊抢购电信版iPhone4S